

李克强急赴云南鲁甸地震灾区 强调多救一个就多一个家庭幸福 徒步5公里进震中 总理为伤员让路



在地震救援现场,李克强站在废墟上指挥大家给救援官兵让路

3日下午4时30分,云南省鲁甸县发生6.5级地震。党中央、国务院高度重视,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平和中共中央政治局常委、国务院总理李克强立即作出重要指示和批示。

随着灾情扩大、余震频发和公布的死亡人数骤然增多,专家分析认为这是当地百年以来最强地震,已启动国家一级响应。4日一早,李克强代表党中央、国务院,代表习近平总书记急赴灾区察看灾情,现场指挥抗震救灾工作。

■现场

侧身给伤员让路“救人不要停”

龙头山镇是此次云南鲁甸地震的震中,地震烈度达九度,人员伤亡严重,房屋大多损毁。李克强飞赴地震灾区后,即乘车赶往这里。看到进震中的道路正在抢修,李克强立刻下车,沿着旁边一条坑洼小道徒步5公里多来到震中受灾最严重的龙泉村。

由于下过暴雨,小路湿滑泥泞,不少地方也被损毁。李克强深一脚浅一脚地走进村子,不时停下脚步,与路旁受灾群众交谈,询问家里有没有人受伤,有没有地方住。他说,你们受苦了,遭难了,党和政府一定会帮助大家解决困难。看到腿部受伤的群众,李克强关切地俯身察看,让他们抓紧到附近的医疗救护车接受治疗。

路上,不时有官兵和医疗队员抬着伤员,李克强停下来,一边侧过身子给伤员让道一边说,快走,抓紧救治。

村中道路两旁,有很多倒塌的房屋。来自各地的救援力量正在紧张施救。李克强攀上废墟,对正在救援的解放军和武警部队官兵说,现在还有一些群众被埋压,当前正是最要紧的关头,你们争分夺秒施救,下面的群众就有更多存活希望。多救一个人,就多一个家庭幸福。救人是第一位的任务,大家抓紧干,不要停,不惜一切代价救援。相信你们能圆满完成任务。

看到部队官兵和救援力量正在抢修道路和通讯设施,李克强勉励他们抓紧抢通抗震救灾的生命线,并叮嘱他们做好安全防护。

在沿途多处救援现场,他数次停下来叮嘱救援人员要抓住灾后72小时救援黄金时间。“人是最宝贵的”,李克强说,要最大限度减少损失。

◆相关新闻

李嘉诚基金会 捐款3000万元助抗震救灾

记者5日从李嘉诚基金会网站获悉,为帮助云南省抗震救灾,李嘉诚基金会启动紧急援助机制,向云南省人民政府捐款3000万元人民币作赈灾之用。

基金会向云南鲁甸地震遇难者致哀,向

受灾群众表示慰问,并盼望灾民能早日重建家园,恢复正常生活。

据介绍,李嘉诚基金会辖下紧急援助机制,遇有天然和突发事件,均会立即启动,以作迅速支援。

(据新华社)

嘱咐干部:不让群众在危房过夜

路边不少尚未倒塌的房屋已有裂缝。李克强叮嘱当地干部说,余震还在不断发生,房屋不能光看外表是否完好,要进去仔细察看是否安全。我们正在加紧调运帐篷。今晚一定要挨家挨户搜寻,对危房里的群众,要千方百计疏散,不让一位群众在危房里过夜,避免发生新的伤亡。

有当地干部说,由于道路中断,目前食品、救灾物资短缺。李克强当即要求有关部门组织食物、防疫物品进行空投,确保群众有饭吃,有干净水喝。

河谷开阔地带已经搭建起受灾临

时群众安置点。李克强走进帐篷,询问受灾群众有没有食物,有没有干净水喝。他对大家说,留得青山在,不怕没柴烧。党和政府会帮助大家重建更结实、更好的家园。大家一起努力,日子一定会好起来。

镇中学操场的临时医疗点,收治了许多刚抢救出来的伤员。李克强来到这里,询问药品供应等情况,叮嘱医护人员精心治疗每一个伤员,把死亡率和伤残率降到最低。看到消毒液等短缺,李克强要求迅速调运防疫物资,抓紧全面防控疫情,确保大灾之后无大疫。

总理语录

▶对随行官员说

要把人民利益摆在最高位置。各级各部门要抓紧行动,党员干部在危难面前要为群众着想,做群众的脊梁。

我们有应对大灾难的经验,有众志成城的精神,在党和政府的坚强领导下,万众一心,科学救援,一定有能力战胜这场灾难。

▶对救援官兵说

你们在震后第一时间赶来救援,党和政府、人民群众感谢你们。现在还有一些群众被埋压,当前正是最要紧的关头,你们争分夺秒施救,下面的群众就有更多存活希望。多救一个人,就多一个家庭幸福。救人是第一位的任务,大家抓紧干,不要停,不惜一切代价救援。相信你们能圆满完成任务。

▶对当地干部说

余震还在不断发生,房屋不能光看外表是否完好,要进

去仔细查看是否安全。我们正在加紧调运帐篷。

一定要挨家挨户搜寻,对危房里的群众,要千方百计疏散,不让一位群众在危房里过夜,避免发生新的伤亡。

▶对受灾群众说

李克强走进帐篷,询问受灾群众有没有食物,有没有干净水喝。

他对大家说,留得青山在,不怕没柴烧。

党和政府会帮助大家重建更结实、更好的家园。大家一起努力,日子一定会好起来。

▶对医护人员说

在龙头山镇中学操场的临时医疗点,有很多刚抢救出来的伤员。李克强询问药品供应等情况,叮嘱医护人员精心治疗每一个伤员,把死亡率和伤残率降到最低。看到消毒液等短缺,李克强要求迅速调运防疫物资,抓紧全面防控疫情,确保大灾之后无大疫。

2小时显效 效果大验证 活虫抗栓 化解血栓 ——低价救助——

无论是受困于嘴歪眼斜、走路画圈、反应迟钝、淌哈喇子、常尿床等后遗症,还是多年的脑血栓、偏瘫、血栓堵塞、老年迟缓、脑萎缩、高血压、心脏病等心脑血管顽固大病,一直以来都没有很好的根治方法和药物,严重的心脑血管疾病给数万家庭带来严重的经济负担和永远的病痛。

活虫抗栓胶囊(国药准字Z20043756)被指定为心脑血管疾病临床一线用药。通过国家食品药品监督管理局审核的新一代抗栓溶解血栓的药品。以溶栓最快的9种活虫:壁虎、僵蚕、水蛭、土鳖虫、蜈蚣、乌梢蛇、地龙、虻虫、穿山甲,配以修复能力最强的“七草”当归、丹参、马钱子、甘草、延胡索、土茯苓、骨碎补。降三高“三香”蟾酥、蜂房、麝香。共19味大组方,每味都要求活体入药,以便从活虫中提取溶栓因子,因为药材活,配方活,治疗心脑血管疾病就像治感冒一样简单,治一个好一个,不会出现无效的情况。

通过“活虫入药”的神奇配方,经过众多三甲医院临床验证,近万名患者反馈:服用活虫抗栓胶囊,2小时即可显效,可明显感觉头脑清醒,手脚有劲,其最大的特点就是溶栓安全、高效、干净,尤其适合以下4种人群服用:1.高血压患者:能清除血液中的甘油三酯、血垢、垃圾、使血压下降,头脑清醒。2.脑血栓患者:能溶解血栓,2小时显效,恢复人体的侧枝循环,畅通气血。3.动脉

硬化患者:活虫抗栓酶能溶解粥样斑块,靶向分解大大小小的血栓,恢复血管通畅,治疗手脚麻木,半身不遂、头晕等症状。4.心脏病患者:能增强冠状动脉生理功能,恢复心肌动力,消除心绞痛,心不慌,胸不闷。

目前我国的活虫抗栓胶囊产品除面临着厂家进口原材料成本高、税高等问题,还经过了“厂家—经销商—医药公司—药店—消费者”5个环节,致使药价上升数倍,消费者往往要多花费500—800元才能买到。

今天正值活虫抗栓胶囊在我省热销,厂家为进一步验证“活虫抗栓”的真实而安全的溶栓效果,打破价格坚冰,砍掉中间环节,特拿出100万盒“0”利润向全省的万名患者低价救助,目的只有一个,就是通过各种心脑血管患者亲身验证,来反馈活虫抗栓在预防和治疗脑血栓、高血压、冠心病、高血脂、糖尿病、动脉硬化、中风、偏瘫等心脑血管疾病的真实效果!

目前低价救助活动已经开始,请不要错过这次机会,如果您或者您的家人、朋友现在患有中风、偏瘫、脑血栓、高血压、冠心病、高血脂、糖尿病、动脉硬化等顽固心脑血管疾病,马上拨打:400—0909—227报名,均可获赠3—6个月的“活虫抗栓胶囊”迅速治疗各种心脑血管病问题。

详情拨打

400—0909—227 咨询

豫药广审(文)2013090112号